



**Ярослав ШРАМКО,**  
проректор з науково-педагогічної роботи  
Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ "КНУ"  
доктор філософських наук, професор

## *Психолого-педагогічний факультет – опора нашої Альма Матер*

Цьогоріч славетний і потужний психолого-педагогічний факультет Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ "КНУ" відзначає свій 55-річний ювілей.

Наш факультет створювався цілеспрямованою працею його викладачів, студентів та співробітників. Упродовж усіх цих років він постійно розвивався як факультет підготовки вчителів початкових класів (1960), педагогічний факультет (2001), психолого-педагогічний факультет (2012), формуючи свої славні традиції, головною з яких є підготовка компетентних фахівців – учителів початкових класів, психологів, соціальних педагогів.

Слова влчності за ту велику працю, людську енергію, небайдужість, душу, що були вкладені в нелегку справу розбудови факультету його колишнім керманічам – Т.А.Клевцову, О.О.Любару, А.В.Козлову, В.П.Лисечку, З.М.Мірошник. Вони створили добру славу та заклали фундаментальні факультетські традиції, на які спирається щоденна робота колективу. Естафету в них перейняв сьогоднішній декан психолого-педагогічного факультету – кандидат психологічних наук, доцент Є.Л.Гергель.

Постійний розвиток психолого-педагогічного факультету забезпечує йому позитивний імідж університету загалом. Адже перелік спеціальностей постійно модифікується відповідно до вимог і потреб часу. Із 1984 р. факультет готував учителів початкових класів лише за двома спеціальностями – "Музика і співи" й "Образотворче мистецтво", а сьогоднішні початкові класи культивують такі напрями підготовки – "Початкова освіта" (додаткові спеціальності та спеціалізації "Англійська мова", "Практична психологія", "Фізична культура"), "Практична психологія", "Соціальна педагогіка".

Саме на цьому факультеті був започаткований український факультет необхідний для нашого регіону напрям підготовки "Дошкільна освіта", що зараз розвивається на окремо створеному факультеті.

Високий рівень підготовки фахівців на психолого-педагогічному факультеті забезпечується могутнім кадровим потенціалом талановитих і непересічних особистостей. Нині навчальний процес забезпечують 3 кафедри – змісту і методики початкового навчання (завідувач кафедри – кандидат педагогічних наук, доцент О.А.Павлик), теорії і практики початкової освіти (завідувач кафедри – кандидат педагогічних наук, доцент І.А.Шимко), практичної психології (завідувач кафедри – доктор психологічних наук, професор З.М.Мірошник), де трудяться високопрофесійні фахівці, освітня діяльність яких – справа життя та честі.

У своїй навчально-виховній діяльності факультет використовує інноваційні технології, розвинуту науково-дослідну інфраструктуру, широку міжнародну співпрацю та формує активну громадську позицію.

Не дивно, що випускники психолого-педагогічного факультету своїми професійними досягненнями здобувають визнання собі й рідній Альма Матер. Хай завжди з нами будуть почуття любові й поваги до наших студентів – майбутнього нашої країни, а творчі досягнення і злеті випускників стануть найкращою винагородою за нашу працю!

Шановні ювіляри! Від усього серця вітаю з цією знаменною датою!

Прийміть слова подяки за самовіддану працю й високе служіння обраній справі на благо університету та України. Із таким потенціалом можна впевнено дивитись у майбутнє.